

高速上演惊魂一幕,民警喊声响彻夜空 “不要怕,我来救你!”

通讯员 徐洋 本报记者 胡宗昊

本报讯 “你不要怕,我来救你!”近日,G56杭瑞高速杭州方向,高速交警的这句话,响彻惊心动魄的救援现场,为在场被困人员吃下定心丸。

当日凌晨,杭州高速交警一大队指挥中心在视频监控中发现,一辆货车缓缓地向硬路肩靠近,车后方有大片洒落物及疑似车门物体,警方当即判断:这不是违停,是事故。

指挥中心很快通过查询,联系上货车驾驶员,同时通知路面巡逻警力,并调度力量施救。

一大队大队长吴锦全和巡逻民警许春荣、辅警方圆先后赶到现场,发现现场一辆小车几乎整个车头全部插进货车车底,驾驶员情况不明。

吴锦全令许春荣的警车在后方做好预警,自己来到小车跟前。

“驾驶员能听到我说话吗?”

车里传来一个低闷的声音:“我听得见,我现在全身都是血,受伤了。”

“你不要怕,我是杭州高速交警,现在我来救你,救护车已经叫过了,马上就……你现在还能不能动,如果能动,你试试从后排先出来,我在外面接你”。

就这样,驾驶员在吴锦全的指挥下,从驾驶员位置爬向后排;吴锦全从外面打开后车门,把驾驶员接了出来。

此时,驾驶员全身是血,一副痛苦的样子。方圆见状,赶紧取出急救包,对驾驶员作简单包扎处理。

吴锦全一边安慰驾驶员,一边指挥现场施救。很快,救护车到达现场,驾驶员被送往医院。

据了解,驾驶员姓冯,家住临安,从事市政工作。当日,冯先生驾车从临安上高速准备去杭州市区加班,不想发生追尾事故,好在冯先生系了安全带,无生命危险。



5月8日,在嘉善县罗星街道管控区小区锦和苑东区,社区志愿者有序为居民配送生活物资,居民们收到了来自杭州的“暖心菜包”。

目前,嘉善县正全力保障物资供应,为封控、管控区居民发放“爱心菜包”,确保疫情期间群众生活必需品供应充足。 何新超 摄

收到“暖心菜包”

老公介绍“能赚大钱”的APP给老婆,结果惊动了警察 一个被骗一个没被骗,差别就在装没装反诈小程序

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 周丽娜

本报讯 丈夫通过一款理财APP,投资60多万元,10天就赚了20多万元,于是介绍给了妻子。谁知,妻子刚下了这个APP,警察就找上门来,这是怎么回事?

“我是反诈民警,您现在在哪,刚下载的是诈骗软件,请马上停止操作……”近日,台州黄岩男子谢某的妻子突然接到96110公安反诈预警电话。当时,她按照丈夫的指导,刚点开一个链接,下载了一款理财APP。

“不会吧,我一直用这个软件炒股的,还赚了不少呢。”谢某不相信,立马尝试在APP上提现,结果发现根本提不了,这才意识到被骗。

谢某回忆,自己是从年初开始用这个软件的,当时自己在刷短视频,加了一名陌生人为好友。从那以后,两人经常聊股市。期间,对方向他推荐了上述APP,声称收益高达30%。

抱着试试看的心态,谢某通过扫对方发的二维码,下载了APP,注册账户并申购股票。

在APP的“内部实战交流部署群”里,谢某发现不少人赚得盆满钵满,于是投入2万元“试水”,平台很快显示盈利4315.45元。

看到股票涨幅这么大,谢某放下了戒备心,陆续投了62万元,中途也曾想把钱转出来。但平台“技术人员”称,“最短投资周期为一个月,要是提早提现,会扣除很高的手续费。”

谢某此后打消了提现念头,甚至还打算卖掉名下的保时捷跑车继续投资,直到接到民警电话,才如梦初醒。

为什么妻子会及时接到民警电话?原来,谢某妻子此前在手机上安装了“反骗码”小程序,系统识别了风险操作并及时报警。

“这个我经常听民警讲的,就是没有安装,唉!”谢某懊恼不已。目前,案件正在进一步侦查中。

警方提醒,网民切勿随意点击不明链接,可在手机上下载“国家反诈中心”APP,或注册“金钟罩”“反骗码”微信小程序,防止电信诈骗。

夫妻烟酒店跨区配送 低价卷烟暗藏“门道”

通讯员 朱敏锐

本报讯 都说“夫妻同心,其利断金”,但绍兴柯桥有对夫妻,却把心思用错了地方。两人经营烟酒店时,悄悄干起了批发假烟的不法生意。天下没有不透风的墙,前不久,这对“创业”夫妻被柯桥警方查处。

今年3月,柯桥派出所根据烟草稽查部门提供的协查线索,在这家烟酒店内查获疑似伪劣卷烟400余条。

经查,这家烟酒店已经经营数年,拥有烟草专卖许可。据夫妻俩交代,他们自2020年6月开始从事假烟“批发生意”,从外省卖家处购得假烟。女方负责在网上联系下家,谈妥价格和品类后,由男方开车配送,主要销售到杭州地区。

此后,柯桥派出所民警会同烟草稽查人员赶赴杭州,从夫妻俩的4个下家处查获200余条疑似假烟。

经浙江省烟草质量检测站鉴定,警方查获的香烟均为假冒注册商标且伪劣卷烟。

这些下家经营的小店,多开在工地、城乡结合部等处,夫妻俩卖给他们的最便宜的“红双喜”价格为62元一条,最贵的“阳光利群”为230元一条。

“将低价烟的真烟和假烟混着卖,不容易被人发现,嫌疑人认为有关部门也不会追查。”柯桥派出所副所长王磊说,夫妻俩和下家主要依靠跑量赚钱。

经初查,夫妻俩销售假烟金额达40余万元,目前已被采取刑事强制措施,案件仍在进一步调查处理中。



将有毒污水随意排放 获刑+赔偿800余万元

通讯员 虞啸安 邹志翔

本报讯 未经任何处理,就将有毒污水随意排放。近日,义乌市法院在义亭镇缸窑村“耕地保护巡回审判站”,公开开庭审理一起污染环境刑事附带民事公益诉讼案件,两名男子因污染环境罪,均被判有期徒刑三年六个月,并处罚金10万元;同时于判决生效后30日内赔偿因破坏污染环境行为所造成的应急处置费用、生态环境损害恢复费用等合计800余万元。

2020年9月开始,朱某某、陈某某为牟取非法利益,在未取得危险废物经营许可证的情况下,私自回收属于危险废物的废旧塑料桶,并将塑料桶加工后产生的塑料颗粒对外销售。加工过程中,污水未经任何处理,直接排入无任何防护措施的泥坑内,部分内衬袋和残渣残液使用挖机草草填埋,部分则随地丢弃、倾倒,对周围环境造成严重污染。

经检测,泥坑内水质多项重金属指标远超排放标准;涉案的固体废弃物,危险特性均为毒性。因上述污染行为造成的应急处置费用高达590余万元,事务性费用达60余万元,生态环境损害恢复费用最高可达530余万元,污染后果极其严重。

“我知道做这个事情是违法的,但我没想到后果这么严重。”法庭上,朱某某无比悔恨。

该案是缸窑村“耕地保护巡回审判站”公开开庭的首起土地污染案件,据悉,义乌市554家“共享法庭”对该案庭审进行在线直播。

反诈人形立牌被“下黑手” 报警人把自己送进派出所

本报记者 王梓 通讯员 李心恬

本报讯 近年来,为了防止辖区居民被骗,各地派出所的反诈工作一直在开展。辖区里随处可见的宣传标语、横幅、反诈人形立牌,最终的目的是为了居民能够牢牢捂住自己的钱袋子,提高防骗能力。然而前不久,起到警醒效果的反诈宣传人形牌,却被破坏了。

几天前,杭州西溪派出所接到一起报警,报警人称,派出所的民警反诈人形立牌挡住了他的店铺。接到报警后,民警立即赶到报警人店里核实情况。报警人左某大概也是没想到,这一报警,竟然把自己送进了派出所。

到达现场时,民警远远就看到,左某店门口的人行道上,堆

叠着一片片被撕毁的反诈人形立牌碎片。经查,对立牌“下黑手”的,正是店主左某。

其实,这块反诈人形立牌已放置多时,完全没有遮挡左某的店铺,但左某认为人形立牌影响了他的生意,多次擅自挪开。

几日前,社区民警在例行检查时发现,该反诈人形立牌被左某擅自挪动后,位置过于隐蔽,起不到宣传的目的,便将其复位。谁知,左某一气之下,将立牌掰下撕毁,并扔在人行道上。

立牌本身虽不值钱,但具有警醒作用,是反诈宣传的重要载体,同时还代表着人民警察的形象。左某明知这是反诈人形立牌,却故意毁坏,其行为已构成寻衅滋事,被处行政拘留5日。